
Житель города Барнаула признан виновным в причинении тяжкого вреда здоровью ребенка при применении жидкости для розжига



Собранные Новоалтайским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 41-летнему жителю города Барнаула за совершение преступления, предусмотренного ч.1 ст.118 УК РФ (причинение тяжкого вреда здоровью по неосторожности).

Следователем СК и судом установлено, что 9 июля 2022 года мужчина, отдыхая в семьями на озере в селе Сорочий Лог Первомайского района, при приготовлении пищи стал обливаться древесные угли в переносном мангале жидкостью для розжига. В результате неосторожных действий мужчины произошло воспламенение жидкости и попадание её на 5-летнего мальчика, находившегося поблизости. С ожогами общей площадью 40 % поверхности тела ребенок был госпитализирован в медицинское учреждение.

Суд, приняв во внимание все доводы следствия, признал подсудимого виновным в причинении

тяжкого вреда здоровью по неосторожности и назначил наказание в виде обязательных работ. Кроме того, удовлетворен гражданский иск в интересах малолетнего пострадавшего и постановлено взыскать в его пользу денежные средства в счет компенсации морального вреда.

Помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по информационному взаимодействию с общественностью и СМИ Ольга Чеснокова

31 Августа 2023

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1820518>